

## 高考过后 学生忙着治鼻炎

近几日,在郑州安泰医院(省市医保定点单位)耳鼻喉科就诊的青少年鼻炎患者络绎不绝,经了解这些患者大部分都是刚刚高考完的学生,在家长的陪同下前来就诊,多数患者都是冲着该院先进的等离子“低温消融”技术而来。

据介绍,“低温消融”之所以受到广泛关注,是因为这一技术配置了低温等离子治疗仪、鼻内窥镜图文工作站及鼻窦电动吸引器等学科前沿设备,治疗的工作温度在40℃~70℃之间,根本区别于以往激光、微波等传统疗法的高达几千度的高温灼烧。

同时,由于在检查和治疗时配合了先进的鼻内窥镜系统,可将鼻腔及鼻窦内的情况放大数十倍显示在电脑屏幕上,检查更精确,治疗时医生能看得见全过程,而不需像以前要凭感觉、靠经验在鼻腔中操作,因此,以往发生误伤鼻腔正常组织的可能被完全消除,安全系数最高,特别适合于身体尚未发育完全的青少年患者。

### 相关链接

郑州安泰医院是我省首家引进美国等离子“低温消融”治疗系统的医疗机构,对其核心技术掌握娴熟,几年来为郑州及周边地区超过万名的耳鼻喉疾病患者解除了病痛困扰。该院目前正在实行免专家诊断费、耳鼻喉内窥镜检查和低温消融治疗费优惠50%的活动。

详情咨询 69326510 或 www.zzebh.com

## 贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:61372912

**隐形纱窗**  
承接代理,承接工程,按需定做  
电话:0371-87271000 65253000 网址:www.zzhin.com

## 眼睛需要清洗

我国每年约有45万人失明,是世界上盲人最多的国家,如何爱眼护眼已成为一个严峻的社会问题。致盲的眼科疾病有很多种,白内障、青光眼、沙眼、角膜病、糖尿病性视网膜病变等疾病都能致盲。这些眼疾主要威胁的是儿童、青少年以及老人,其中对老人的威胁最大。

眼科专家研究发现:导致人们眼胀、干涩、流泪、发痒、视力下降的真正元凶是眼部毛细血管在新陈代谢过程中产生的代谢废物——“眼部垃圾”。如果这种垃圾过多,日久天长,会导致眼部血液循环障碍,视神经得不到充足的营养,最终损害眼部组织,进而诱发各种眼疾的产生。

中国射击队的专用护眼产品——好视力眼贴,采用“清除眼部自由基”理念,通过眼外贴敷,溶解并排除眼内毛细血管堆

积的垃圾,改善并恢复眼部血液循环,使眼部各组织所需营养重新得到供给,进而全面改善眼胀、眼酸、眼痛,眼睛发干、发涩、视力模糊等症状,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健康,您不妨到郑州市桐柏路伊河路交叉口思达买超市、北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜去免费体验,在6月18日~30日举行“买一盒送一盒,买一周再加送天堂伞一把”的特大优惠活动,市内仵褚堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、杏林等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、家世界、金博大、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。

如果您眼睛有任何不适症状,均可以拨打免费体验电话63695880进行详细咨询。

## 7岁脑瘫 4个月创奇迹 搂着妈妈脖子说:“妈妈我爱你!”

倍增强其活性,较单一使用有质的飞跃,促进大脑二次发育,明显改善患儿智力、语言、运动等。

据悉,河南健脑堂成功运用加拿大脑科技成果,配合功能理疗,传授合理教育方法,一般3~6个月,患儿说话增多,能走路,会自己穿衣、吃饭。7岁脑瘫儿小军不会说话,手无力,采用加拿大脑科技成果4个月后,竟能搂着妈妈脖子说:“妈妈我爱你。”

健脑堂特开通专家预约热线,凡打进热线前20名,将由健

脑堂客座专家侯宗仁主任(原省人民医院医生,行医60余年,擅长脑瘫脑外伤等诊治)亲自问诊,并制订个性化康复方案。对特需护理指导和理疗援助的患儿,除赠功能理疗和穴位按摩券1张(价值38元,可加速提高神经修复效果)外,还将每月赠送有助于患儿康复健康刊物《1+1脑健康乐园》,内含脑瘫家庭功能锻炼技巧、合理化教育方法及专家指导。

详情咨询:67715057

## 灰指甲爷爷不敢抱孙女

一个月前,位于康复中街正对面(中原店)的“健甲堂”接到一位老人的求助电话:儿媳最近生了个孙女,可因他的灰指甲,全家人都不让他抱孙女。健甲堂的医生告诉老人,灰指甲不仅自身传染还可传染给别人,特别是小孩。

昨天,这位老人抱着孙女来到健甲堂,感谢医生治好了他的灰指甲。原来听完医生

解答后,在医生推荐下,老人用了两瓶“甲倩”,加上专业护甲师精心的护理,才一个多月,新甲已开始长出,现在他终于可以抱小孙女了。老人说:甲倩好,疗效快,售后护理周到。

详情咨询:68067381

东明店:东明路与纬二路交叉口(省老干部疗养院向北150米路西)

## 肾结石 怎能一碎了之

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子SVT(抗聚核因子),能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外逐渐崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的

结石,体积不变,但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解—崩解—再溶解的良性循环。经临床验证,各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、泌尿系结石患者走向了康复。

咨询电话:63399226

## 你失眠吗? 告诉你一秘方

焦虑、压力、生活不规律、烟酒刺激、年龄的增长、脑部疾病、夜间尿频……导致失眠发生,患者痛苦不堪。

西药有依赖性,中药又太慢,有500年制茶历史的北京孟氏源堂,告诉你一个治失眠的秘方。

晚安茶导眠八味(恒温麦芽、药用桑椹、速溶灵芝、野生百合、多年生柏子仁、微焦山楂、炒制酸枣仁、紫丹参),从修复整个睡眠系统入手,补充体内眠导素。

导眠八味双性离子自由基进入体内后,就像一个吸附器,将血液中血污、毒素和药物残留物吸附并排出,使失眠患者摆脱药物依赖。

晚饭后30分钟服用,6~8小时内患者处于深睡眠,不易醒,白天神清气爽;5~6盒:解决顽固失眠,实现“服用减量,停用恢复自然睡眠”的理想效果。

详情咨询:60503963

泰隆大药房(群艺宫东门)有售。